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Le mois dernier, la compagnie Honda a fabriqué 3 275 petites voitures, la compagnie Kia, 1 645 et la compagnie Toyota, 3 949. Combien de voitures la compagnie Toyota a-t-elle fabriquées de plus que la compagnie Honda?

Problème 2

Sophie est coiffeuse. Elle lave la tête d’environ 15 clients par jour. Elle travaille du mardi au samedi. Combien de têtes aura-t-elle lavées au cours de quatre semaines?


Problème 3
Christine possède 135 crayons, Brooke 275 et Renée 70. Elles ont choisi de les mettre ensemble et de les partager en trois parts égales. Combien chacune d’elles aura-t-elle de crayons maintenant?


Problème 4

La quincaillerie a reçu 4 158 clous. Elle a reçu 556 vis de plus que de clous. Quel est le total de vis et de clous reçus?


